
 

   

Председателят на ОбС - Плевен участва в церемонията
за връчване на годишните награди за журналистика 
сряда, 14 декември 2016

На тържествена церемония в Пресклуба на БТА Дружеството към Съюза на българските журналисти
/СБЖ/ в Плевен връчи Годишните си награди за журналистика – голямата награда "Северно ехо" и
отличия в категориите „Репортер на годината“ и „Пиар на годината“. Наградите на отличените връчиха
официалните гости на вечерта - председателят на Общинския съвет Мартин Митев, зам.-кметът на
Община Плевен арх.Невяна Иванчева и началникът на отдел „Култура“ Стефка Григорова.

В началото на церемонията председателят на Дружеството Иван Илиев направи кратка равносметка на
отминалата година и не скри задоволството си, че гилдията е имала своите нови попълнения и през
2016-та. „На миналогодишното тържество си пожелахме да увеличим състава на нашето дружество,
като това не е било някаква самоцел, а по-скоро личен ангажимент да поканя всички колеги, които по
различни причини не бяха в нашата общност“, заяви Илиев. Като положителна тенденция той посочи и
факта, че все повече институции в Плевен осъзнават важността на това да работят прозрачно и открито
и обръщат все повече внимание на контактите си с медиите. Иван Илиев пожела на плевенските
журналисти и пиари да работят заедно, да бъдат наистина гилдия, здрава и успешна 2017-та година.
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Поздрав към медиите отправи и председателят на Общински съвет - Плевен Мартин Митев. „На първо
място искам да пожелая на всички вас здраве, защото здравето е най-важното нещо. Продължавайте
все така да работите за нашата добра информираност, защото в глобалния свят, в който живеем,
навременната, точна и ясна информация е от огромно значение“, обърна се към присъстващите на
церемонията Мартин Митев. По повод наближаващите коледни и новогодишни празници той пожела на
всички много топлина и уют в домовете, да ценят важните неща в живота и да се радват на хармония в
отношенията си с близки и приятели. Тази година председателят на Общински съвет - Плевен имаше
честта да връчи наградата в категорията „Пиар на годината“. Нейн носител стана Рената Карааргирова
- директор „Маркетинг, международни връзки и научен обмен“ в МБАЛ „Света Марина“ – Плевен. 

Отличието „Репортер на годината“ получи журналистът от „Дарик радио“ Николай Колев. Той бе
награден от началника на отдел „Култура“ Стефка Григорова. 

Носител на най-високото журналистическо отличие на Дружеството - Годишната награда „Северно ехо“
за 2016 г., стана Иван Кръстев от Общински медиен център „Плевен“. Наградата връчи зам.кметът на
Плевен арх. Невяна Иванчева. 

Тази година Дружеството към Съюза на българските журналисти /СБЖ/ в Плевен връчи почетни
грамоти и за трима свои юбиляри – Тодор Цветков, Христина Комаревска и Лало Златков. 

Церемонията за връчване на годишните журналистически награди бе под музикалния съпровод на
пианиста Огнян Янчев – възпитаник на Националното училище по изкуствата „Панайот Пипков“.
Тържеството бе предавано директно на страницата на БТА в Интернет.
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